

钾肥新闻 2019-12-09

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd. :

(NTR, TSX: 每股\$62.06 加元, 上涨了\$0.07 加元, 涨幅为 0.11%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$18.74 美元, 下跌了\$0.34 美元, 跌幅为 1.78%)。

国际钾肥动态:

Danakali

Danakali 钾肥公司宣布与非洲金融公司 (AFC) 达成一项价值 5000 万美元的协议, 该协议将为厄立特里亚的 Colluli 钾肥项目提供资金。

2018 年, Danakali 和厄立特里亚国家矿业公司 (ENAMCO) 的合资企业— Colluli 矿业股份公司 (CMSC), 从非洲金融公司获得了 2 亿美元的高级债务融资。

非洲金融公司和非洲出口重要银行 (Afreximbank) 提供了整个项目资金的大部分, 这些资金用于 Colluli 项目的开发和建设。

通过去年采取的关键步骤, 非洲金融公司对这个 11 亿吨钾肥项目的总参与额已增至 1.5 亿美元, 表明了对该场地的长期承诺。

非洲金融公司的最新布局将加快 Colluli 的许可和准备就绪运营的计划, 并于 2022 年开始按计划进行生产。

非洲金融公司将分两部分进行配售, 第一部分包括以 0.60 美元的价格向非洲金融公司发行的 5300 万股新股, 以使 Colluli 矿业股份公司筹集 2150 万美元。第二部分需获得

股东批准，但将包括以同样的价格向非洲金融公司估计发行的 7,000 万股新股，为 Colluli 矿业股份公司额外筹集 2,850 万美元。

配售完成后，非洲金融公司将持有 Danakali 的 32% 的股份，并授予公司提名 Danakali 董事会两名董事的权利。

Danakali 首席执行官 Niels Wage 表示，该协议标志着该公司的重要里程碑，并继续其推进其完成资金。Wage 说：“非洲金融公司的投资表示对该项目的认可，并将提供一个强大的平台以吸引更多投资。非洲金融公司首席执行官 Samalia D. Zubairu 称，他们每年都会评估整个非洲数百种潜在的投资机会，而 Colluli 钾肥项目是有所不同。Colluli 钾肥项目具有使用寿命长，成本低，技术风险低以及与基础设施接近的优势，使其从其他项目中脱颖而出。”。

协议细节的最终条件定于下周解决，这为完成该项目的所有资金提供了明确的途径。

Kalium Lake

随着世界人口的持续增长，对更好地利用有限土地来种植农作物的需求也推动了肥料需求的相应增加。因此，澳大利亚政府对 Kalium Lake 公司的 Beyondie 硫酸钾盐项目颇有兴趣，在联邦政府北澳大利亚基础设施（NAIF）贷款 7400 万澳元的贷款支持下，该财务期即将结束。

这笔资金将使该公司能够推进一条 78 公里长的天然气管道的建设，以连接到 Goldfields 天然气管道，现场建设燃气发电厂，通讯设施和一个住宿村。

随着私营部门的资金投入，该公司现在正在推进所有工作，以实现其 2020 年 12 月开始生产的时间表。

Beyondie 硫酸钾盐项目将创造 210 个建筑和生产岗位，同时在其 30 年的矿山使用寿命中提供 1.69 亿美元的公共利益，这对联邦政府而言是锦上添花。

资源和北澳大利亚州部长 Matt Canavan 说：“这是联邦政府北澳大利亚基础设施在澳大利亚北部地区创造新就业机会和支持新产业的一个很好的例子。”。

国内钾肥动态:

暂无